



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-MARK-006

播出日期：9-8-07

马可福音 3:6-35

查克 史密斯牧师主讲

题目：在基督里的家庭

亲爱的弟兄姐妹，平安，这次我们继续查马可福音第 3 章。

许多时候，主向我们提出一些对我们来说是不可能做到的事。祂察觉到我们生命中败坏的地方，那就是摧毁我们，叫我们不能经历真正的得胜，那就是耶稣要在我们的生命中着手处理的东西。耶稣并没有跟那人谈他另一只完好的手，他怎样可以好好的用那只完好的手。耶稣感兴趣的，是你生命中那些不能正常发挥功能的部分。他要亲自处理的就是这些部分。

祂对你说：「现在，你要从那个性格，那个性情释放出来！」你说：「但是，主啊！你不知道我多么努力尝试呀！你不知道我花了多长的时间呀！你不知道……」嘿！耶稣不是要跟你争论，或是听你的藉口。祂要你做一些事。别和他争论！不要唠唠叨叨的反覆讲述你过去的失败。只管照祂吩咐的去做。你说：「哎呀！我做不来！」你当然做不来，但只管去做呀！因为只要你立志去听从基督的命令，就在你立志顺从的那一刻，祂会供应你一切所需要的。

要是你说：「我再也不做那样的事了。」因为主嘱咐过我们：「不要再做那样的事嘛！」

「啊！但是，主啊！我是不想再做了。主啊！你不知道呀！」

「不！」祂说：「你不要再做那样的事了。要立志听从我！」

「好吧！主啊！我再也不那样做了。」

所以，在你立志听从主的吩咐的那一刻，祂就赐给你听从他的能力。主永远不会命令你去做一件事，而不赐给你能力去听从祂的命令的。祂命令我们要过得胜的生

活。祂命令我们要得胜。祂命令我们要得着自由。祂命令我们要被圣灵充满，过全新的生活。如果你立志那样做的话，祂会给你能力去做。

主医治了枯乾了一只手的人那件事之后，在马可福音第 3 章第 6 节说：『法利赛人出去』。

好了！够了！他们知道耶稣是冲着他们说的。

第 6 节继续说：『法利赛人出去，同希律一党的人商议怎样可以除灭耶稣。』

弟兄姐妹，你看宗教怎样蒙蔽人们的心眼！神要动工，他们却要摧毁。他们不能忍受神在他们定下的范围之外，在他们指定的界限以外做工！实际上，他们已经组织过的。他们在质问：「有谁能够比我们组织得更好呢？我们毕竟念过神学院；我们受过这种教育呀！我们知道神是怎样做工的。神就是这样做工的！」当神开始在他们那狭小的指定范围外做工的时候，他们就很不高兴，想要彻底把它粉碎！「我们来摧毁它！」

马可福音第 3 章第 7 到 10 节继续说：

[7] 耶稣和门徒退到海边去，有许多人从加利利跟随他。

[8] 还有许多人听见他所做的大事，就从犹太、耶路撒冷、以土买、约但河外，并推罗、西顿的四方来到他那里。

[9] 他因为人多，就吩咐门徒叫一只小船伺候着，免得众人拥挤他。

[10] 他治好了许多人，所以凡有灾病的，都挤进来要摸他。

所以，这批群众想接近耶稣，想要摸他。当然，要是你在场，而你又有难处、有病痛、患了瘟疫，你也会跟众人一起拥挤。你也会尽量靠近耶稣，要摸他。他们不断拥挤，就使耶稣很难四处走动。所以他们找来一只小船，把船停在离岸边不远的水面上。

马可福音第 3 章第 11 和 12 节说：

[11] 污鬼无论何时看见他，就俯伏在他面前，喊着说：「你是神的儿子。」

[12] 耶稣再三的嘱咐他们，不要把他显露出来。

这些污鬼喊着说：『你是神的儿子』。耶稣说：「住口，不许告诉任何人！」

马可福音第 3 章第 13 到 17 节继续说：

[13] 耶稣上了山，随自己的意思叫人来；他们便来到他那里。

[14] 他就设立十二个人，要他们常和自己同在，也要差他们去传道，

[15] 并给他们权柄赶鬼。

[16] 这十二个人有西门耶稣又给他起名叫彼得，

[17] 还有西庇太的儿子雅各和雅各的兄弟约翰又给这个两人起名叫半尼其，就是雷子的意思，

耶稣给他跟随他的这些小夥子取了外号。

马可福音第 3 章第 18 到 20 节继续说：

[18] 又有安得烈、腓力、巴多罗买、马太、多马、亚勒腓的儿子雅各、和达太，并奋锐党的西门；

[19] 还有卖耶稣的加略人犹大。

[20] 耶稣进了一个屋子，众人又聚集，甚至他连饭也顾不得吃。

实在有太多群众围着耶稣！

马可福音第 3 章第 21 节继续说：『耶稣的亲属听见，就出来要拉住他，因为他们说他癫狂了。』

他们猜想他疯癫了。祂连饭也没时间吃，因为祂是完全地舍己，去满足人们的需要。他们想：「哦！祂发疯了。祂癫狂了。」

「癫狂」这个词，通常用来形容那些自言自语，患了精神分裂症的病人。就像你自言自语说：「好了，停！」「好的，等一会儿！我马上就过来。」「好的。」就是这样自言自语。所以，耶稣也癫狂了，在自言自语。他们真的以为，可能是因为太多群众、祂的朋友和家人，不断来拥挤祂，给祂很大的压力，所以祂癫狂了。

马可福音第 3 章第 22 到 30 节继续说：

[22] 从耶路撒冷下来的文士说：「他是被别西卜附着」；又说：「他是靠着鬼王赶鬼。」

[23] 耶稣叫他们来，用比喻对他们说：「撒但怎能赶出撒但呢？」

[24] 若一国自相分争，那国就站立不住；

[25] 若一家自相分争，那家就站立不住。

[26] 若撒但自相攻打分争，他就站立不住，必要灭亡。

[27] 没有人能进壮士家里，抢夺他的家具；必先捆住那壮士，才可以抢夺他的家。。

[28] 我实在告诉你们，世人一切的罪和一切亵渎的话都可得赦免；

[29] 凡亵渎圣灵的，却永不得赦免，乃要担当永远的罪。」

[30] 这话是因为他们说：「他是被污鬼附着的。」

现在他们宣告说：「祂是被污鬼附着的。他是靠着魔鬼赶鬼的。」他们把神的灵的作为归功于撒但。这并不是永不得赦免的罪。这表示他们即将犯永不得赦免的罪，是永远不得赦免的罪；而永远都不会得到赦免的罪，就是拒绝接受耶稣基督的罪。

在约翰福音第 3 章 16 到 19 节，耶稣说：

[16] 「神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。

[17] 因为神差他的儿子降世，不是要定世人的罪，乃是要叫世人因他得救。

[18] 信他的人，不被定罪；不信的人，罪已经定了，因为他不信神独生子的名。

[19] 光来到世间，世人因自己的行为是恶的，不爱光，倒爱黑暗，定他们的罪就是在此。

那就是永不得赦免的罪。

一个人不接受光，不接受神为他的罪所预备的赦罪恩典，结局就是永不得赦免。神为世人的罪预备了唯一的赦罪的方法，就是藉着他的儿子耶稣基督的宝血成就的。如果你拒绝接受耶稣基督做你个人的救主，那么在今世或来世都不再有别的赦罪方法。神为人提供了一条可以得救的道路。你拒绝的话，就再也没有别的道路了。那就是永不得赦免的罪。

要是一个人一而再的拒绝耶稣，而他又知道「耶稣确实是神的儿子」这个无可推诿的证据，那么他就必须想办法解释掉耶稣基督一生中行过的神迹和大能。因此，人们就强辩说：「啊！他使用催眠或其他方法的。」那就比什么都坏透了！因为那就表明你在尝试否定摆在眼前的这些简明的事实。你在试图透过不合理的辩论，来销毁关于耶稣基督的证据。你之所以这样做，是因为你死守你的立场，一心要抵挡耶稣，你说：「我不会相信他的；我不会接受他的。」你打心里死守你的立场，但是现在你必须解释掉这些证据！一旦一个人开始藉着不合理的辩论，来把耶稣基督搁置在一旁，置之不理的时候，那么他这个人就快要犯这永不得赦免的罪了，因为在这一刻，他甚至连自己的智力都不相信了。

所以当它们试图强辩，否认耶稣的能力，说：「祂是靠着鬼王赶鬼的」，这时候，他们就不理性的拒绝摆在他们眼前的证据，因为他们已经打从心里就定了立场：「我们不会相信靠的。」要是你坚决不接纳那些摆在你面前的明显证据，你就快要犯那永不得赦免的罪了。

马可福音第 3 章第 31 节继续说：『当下耶稣的母亲和弟兄，来站在外边，打发人去叫他。』

这时候，外面聚集了一大群的人，他们在外面说：「他癫狂了，他疯了，我们下去救他吧！」所以，他的弟兄，雅各，犹大和西门，还有他的母亲站在外面。他们打发人到屋里说：「告诉耶稣我们在外面，叫他出来。」

马可福音第 3 章 32 节，以及 34 和 35 节说

[32] 有许多人在耶稣周围坐着，他们就告诉他说：「看哪，你母亲和你弟兄在外边找你。」

34 和 35 节说：

[34] 耶稣就四面观看那周围坐着的人，说：「看哪，我的母亲，我的弟兄。」

[35] 凡遵行神旨意的人就是我的弟兄姐妹和母亲了。」

耶稣是在说，在神的家中有一种联系，比人类家庭的联系更加深入。我们成为耶稣基督的跟随者之后，彼此就进入这种深入的，美好的内在关系中。因此一个人和几年前还吃人肉，但现在已经得救的新几内亚土着可以建立一个较为密切的关系。他们之间的关系，要比没有得救的亲兄弟姐妹，甚至双胞胎还要深厚。

提供本节目信息的史密斯牧师几年前去了新几内亚一趟，和当地的酋长见面。那个酋长要通过一个翻译员跟史密斯牧师交谈。他手拿着几根长矛，说：「我从前用这些长矛杀人。但是现在他们既然给我带来了这个东西，」他举起他的圣经：「我再也不需要这些东西了，我想把它们送给你。」就在这一刹那，史密斯牧师觉得这酋长和他之间有了一个联系。他是史密斯牧师在耶稣里的弟兄。尽管他们语言不通，却在灵里相通，在那一刻他拉着史密斯牧师，史密斯牧师也拉着他，他们在耶稣基督的爱里拥抱。史密斯牧师感到神的爱从他身上涌流出来！史密斯牧师意识到，他们紧紧地联系在一起。「这人是我在耶稣里的弟兄啊！」对史密斯牧师来说，能够跟几年前还吃人肉的土人在灵里彼此联结，是一次不可思议的属灵经历。

现在，由于神在他生命中的恩典，他成了在基督里的弟兄。尽管史密斯牧师和他们的文化差异很大，尽管他们语言不通，但是史密斯牧师站在那个村子里和酋长彼此拥抱的时候，他深深体会到前所未有的那种在灵里的相通以及灵里的联结。这位是他在耶稣基督里的弟兄。这就是耶稣的意思，祂说：「嘿！这些是我的弟兄，我的姐妹，这些是我的母亲。凡遵行我父旨意的，凡与我同行的，都是我的母亲，我的姐妹，我的弟兄。」我们都是神家中的一分子，都因着与耶稣基督的共同关系而互相联结。我们在基督里面合而为一，成为基督的身体。

啊！愿神帮助我们认识到藉着基督的爱，我们就有这种美好的联结，我们在耶稣里是合一的，在神的家里是联系在一起的。

在另一卷福音书里也记述了耶稣对马利亚的这种态度，祂问：「谁是我的母亲，谁是我的弟兄？」”在这里马可福音这里，祂也问：「谁是我的母亲，谁是我的弟兄？」我认为，请马利亚帮助你靠不住的。

「圣母马利亚，神的母亲... 在我们临终的一刻，怜悯我们吧！」

哎！等一等！

耶稣说：「谁是我的母亲？」

嘿！为什么不直接祈求施怜悯的主？所以我们只管坦然无惧的，来到施恩的宝座前，向主呼求，因为耶稣已经打开了门，开通了到神面前的那条道路。我们能藉着耶稣基督直接到神的面前，是多么荣耀的事啊！

好了，这次我们就讲到这里。

亲爱的弟兄姐妹，请领受主的祝福：

愿神与你同在，看顾你，在祂的爱中保守你。愿神的圣灵继续用神的话，神的真理，来更新我们的心思意念和我们的心灵。当我们有需要的时候，愿主将我们研读过的，又放在我们心里的话语再次提醒我们。求神让我们经历并认识耶稣基督。愿我们在神的家里一起成长，长成主完全的样式，进入主的完全里面。